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Zum Ott-Cast 

„Erklehrvideo“ 

 

http://bit.ly/2fvFHGt 

 Zum Learning-App 

 
 

Aufgabe 

 

Eine AG hat im Juli 01 einen Pkw für 60.000,00 Euro angeschafft und seitdem linear abgeschrie-

ben (ND 6 Jahre). Im Jahr 04 ist der Pkw in einen Unfall verwickelt; sein Teilwert beträgt Ende 

des Jahres 04 noch 12.000,00 Euro.  

 

Handelsrecht vs. Steuerrecht 

 

Handelsrecht Steuerrecht 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Abschreibungswahlrecht nutzen? 

 

a) Maximaler GuV-Ausweis b) Minimaler GuV-Ausweis 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wertentwicklung des Pkw 
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Fall a) Maximaler GuV-Ausweis 

 

 

 

 

 

 

Ansatz zum 

 

Buchung: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fall b) Minimaler GuV-Ausweis 

 

 

 

 

 

 

 

Buchungen: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ursachen von TW-Abschreibungen 

 

z. B.  

 

Soll                                                           Haben 
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